
INWESTOR:

TEMAT RYSUNKU:

DATA:
02. 2019r.

Kopiowanie i wykorzystywanie niniejszego rysunku lub jego części
bez zgody autora  jest zabronione.

LOKALIZACJA INWESTYCJI:

INSTALACJA WOD.-KAN. - RZUT PARTERU

      PBW_PWK_02

GMINA RADZIECHOWY - WIEPRZ
WIEPRZ 700
34-381 RADZIECHOWY

GMINA RADZIECHOWY WIEPRZ
WIEPRZ
DZIAŁKI  NR 624/1  624/2

1:100
      RYS NR

KREATOR  STUDIO PROJEKTOWE
ELŻBIETA BŁESZYŃSKA    Pyskowice 44-120
ul.Gen.Sikorskiego 12

CREATIVE TOWER PAWEŁ GAŁECKI

PROJEKTWAŁ:  MGR INŻ. GRZEGORZ KUBANEK
Uprawnienia bez ograniczeń w specjalności sanitarnej
NR SLK/5869/PWBS/15
SPRAWDZIŁ:  MGR INŻ. MARIAN BLACHA
Uprawnienia bez ograniczeń w specjalności sanitarnej
NR UP. SLK/6314/PWBS/16

Legenda

- proj. przewody wody zimnej
- proj. przewody wody ciepłej
- proj. przewód wody cyrkulacyjnej
- proj. przewody kanalizacji sanitarnej
- proj. przewody odprowadzające skropliny
- proj. pion kanlizacyjny / wodny
- proj. syfon dla instalacji odprowadzenia skroplin
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S1 / W1

~~
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STADIUM DOKUMENTACJI: PROJEKT

BUDOWLANO-WYKONAWCZY

PROJEKT ROZBUDOWY WRAZ ZE ZMIANĄ SPOSOBU

UŻYTKOWANIA BUDYNKU NA CELE CENTRUM EDUKACJI
EKOLOGICZNEJ 

Punkt pracy
H 0,13 m Q 0,87 m3/h

dn 32x3
20 mm

dn 32x3
20 mm

Jed. wew pompy
ciepła

Bufor ciepła/chłodu
V=200 dm3

~
~

~
~

~
~

~ ~
~

~

~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~

~
~

~

~

~
~

~
~

~

dn 32x3
20 mm

dn 32x3
20 mm

dn 20x2
20 mm

dn 20x2
20 mm

dn 16x2
20 mm

dn 16x2
20 mm

dn 16x2
20 mm

dn 16x2
20 mm

dn 16x2
20 mmdn 16x2

20 mm

dn 25x2,5
20 mm
dn 16x2
20 mm

dn 16x2
20 mm

dn 20x2
20 mm

dn 25x2,5
20 mm

dn 16x2
20 mm

dn 20x2
20 mm

dn 25x2,5
20 mm

dn 16x2
20 mm

dn 16x2
20 mm

dn 16x2
20 mm

dn 16x2
20 mm

dn 16x2
20 mm

dn 16x2
20 mm

dn 32x3
20 mm

dn 25x2,5
20 mm

dn 20x2
20 mm

dn 16x2
20 mm

dn 20x2
20 mm

dn 20x2
20 mm

dn 16x2
20 mm

dn 32x3
20 mm

ZAW KUL
dn 25
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dn 16x2
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Odpowietrzenie PVC75
prowadzić pod stropem
kondygnacji

PPØ25
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